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Námestovo

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo
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Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2017. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Námestovo je okresné mesto v Žilinskom kraji a jedno z hlavných centier Oravy. Leží 
na brehu Oravskej priehrady, v blízkosti hranice s Poľskom, s výhľadmi na Babiu horu 
a Oravské Beskydy. Mesto má správnu, školskú, obchodnú a rekreačnú funkciu pre 
severnú Oravu. Jeho identitu tvorí voda, oravská krajina, pohraničný obchod, šport, 
cestovný ruch a väzba na okolité obce, ako aj blízkosť prírodných a pútnických lokalít.

Služby

Mesto poskytuje okresné služby v školstve, sociálnej oblasti, kultúre, športe, 
komunálnych službách a verejnej správe. Oficiálny web mesta má samostatnú 
školskú sekciu pre základné školy, materské školy, umelecké školy, Spojenú školu 
internátnu, Centrum voľného času Maják a súkromné centrum špeciálno-
pedagogického poradenstva. Kultúru zabezpečuje Dom kultúry Námestovo, knižnica, 
mestské podujatia, športoviská, atletická infraštruktúra a rekreačné aktivity pri 
Oravskej priehrade. Dopravne je mesto napojené na Tvrdošín, Dolný Kubín, Trstenú a 
poľské pohraničie.

Ekonomika mesta

Ekonomika Námestova je založená na službách, školstve, verejnej správe, obchode, 
cestovnom ruchu, stavebníctve, doprave a pohraničných väzbách. Oravská priehrada, 
rekreačné zariadenia, cyklotrasy a blízkosť hôr podporujú letný aj víkendový turizmus. 
Dôležité sú aj služby pre celý okres a obchodné väzby na Poľsko. Výzvami sú 
sezónnosť turizmu, doprava, parkovanie, rozvoj bývania, ochrana vodného prostredia 
a udržanie kvalitných služieb pre rastúci región severnej Oravy.
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